Bl & 77 ik D O

BEEX &R HRE

Bk = p1as l Btz ok PATKM PAYKM

PACK
$10 ~ 50 FtEsk PATK PAYK

Tk

%ﬁiﬁﬁmﬁwﬁ =P138

PSS N2 (THEL) PSS- [0 -PAG-[J %
17#2 (mm)

$10 ~ 20 35

ZnXeERERE BHRL (THEesk) NAPATS- [0 - | NAPAYS-[I-0
NAPA [ S =P139
1772 (mm) PRI Sk NAPATS- [ - [1-O | NAPAYS-[]-[1-0
$10 ~ 20 3,10,15
$25 ~ 50 6,15,30 E=2iZ: 00 NAPATS- [J - [0 -T | NAPAYS- [0 - -T
ZMAPEEESERERE = pas BHRL (THEsk) NAPATH- [0 -[J | NAPAYH-[-0J
NAPA [ H
1772 (mm) PR Sk NAPATH- [] - [ -O | NAPAYH-[]-[1-O
$10 ~ 20 3,10,15
$25 ~ 50 6,15,30 SRk NAPATH- ] - [J-T | NAPAYH-[1-[-T
EE B iRiE Sk
b &
SREH SR BRER BRER
NIBGL
RFETH O —
ke TR IR F22 S
SEE BRER SRER
LB = P135, 138, 140, 144 SEL
1EFNIRLL = P311
LsE=S = P147
1EEhiBLgr SRER
[UsE PAG

U BEME—K o: s

om N BpANE=
HER R s 5B 10A | 10B | 15A | 15B | 20A | 20B 25 30 30B | 40 50
TREBE zZ2@/ N ) ) ) ) ® ® ) ® ® ) ) )
. FEARAL EIR=R S ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ®
L |RBE EEBASN F ) ° ° ° ) ° ° ) ) ) ) )
# SHEMETRERE ZaeEs NE [ ) ) ) ® ® ® ® ) ® ) )
SRR Bags SE ) ) ) ) ) ® ) ® ® ) ) )

134



PA

B #% 3K B E s & BB & /PATK - YK

B
© @ @
PA[T]K[M] - [10A] - [N]

DEZEOFE BRAEE mm @R EIRE R
71| gmrn 10A | 10 N THHBE
Y | a0 108 | ¢10 s REIREE
- 15A $15 E SR
SBR[ ¢15 NE S TR
OmEEL _20A | 620 T SRR
20B $20
TS |EMiEL T 925 i) EERSMNOR R AT IAHIE, 55 AT
i o e .
M |t ” 430
30B ¢ 30
40 $ 40
50 $50
RBEHRZE $10 ~ 20 $25 ~ 50
BEXEOAE 2\ 18 2 1
TRk X X x x
S $4x25 X X X X
F sk FIEES o 6x4 O (M5) O (M5) O (M5) O (M5)
e b4x25 O (M5) O (M5) x x
i ﬁ:j SE S L
RERES i exa x x O (M5) O (M5)
EEMERESE N B84 Ny B84y
R 153 A A
igs R EEHs) | EHEEER B {RFREBEE (£1,2)
N | TEBK A55/S -26 ~120C 2@ —
S |mEgR A55/S | -60~250C | ZLAE —
F &g A70/S -10~230C |EfEXA —
NE |Srit TR A70/S | -26 ~ 120C |ZE®¥EA| 10~10°Q -cm
SE |SHBMEgE A55/S | —-60 ~ 250C |ZE@®IE| 10°~10'Q - cm
1) BB AR AR SRR, %o cm® MM AT,
2) HEEE R A Wit (E.
BRI —5%
yo B R
fith=
10A 10B 15A 15B 20A 20B 25 30 30B 40 50
4\ PFTK-10A-K @) O O @) @) O
] PATK-25-K O O (@) O O
& | # PFTKM-5A-K (@) O O O O O
B | O PATKM-25-K O (@] O O (@]
it | # PFYK-5A-K @) O O O (@) O
% | @ PAYK-25-K O (@] O O O
2 PFYKM-5A-K O O O O (@) O
=] PAYKM-25-K O O (@) O O
1EZhEBLr | TN-PA-30-M6 O

FENEREH 20 A THREEERTRELBRIEL,
2) PAG-30BiE AL BB R HESBEMSF L,
3)EREH ¢25 U LHWRE, WE FARERY, BEBREEETERE L,

135



PA

®5

136

ZA z
S R-THE (mm)
5
¢5 20 05
03 03 03
MSx08 5 M5X0.8
l(i M10x 15 g @
‘ 14H
w o
©
14H .
SHHEEE13 M6X 1.0 _
wv
> O ! i
I : al | !
oA ! oA | $30
PATK-10A/ 15,/ 20A PATK-25,/30,/40,/50 PATK-308
10B,/15B,/20B
oP oP N
N J P 012 wvems
i//* -] 23 1=
i oM wlm| o !
o o 10H. oo [E" 14H ool ™ 14H o
__ =——= o —t —_— 8y
| ® M5x0.8 M5x08 : I
M5X0.8 Z MBX 1.0 '
C | xineEm3 : ©
> o ! © | :
B ' (QT j
> o
oA A ¢ 30
PAYK-10A/15A,/20A PAYK-25,/30,740,/50 PAYK-30B
10B./15B,/20B
PATK A B C D F G J K Y Z %= (g)
PATK-10A 0 41 7.5 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.6 15
PATK-10B 0 41 7.5 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.3 15
PATK-15A 5 41 7.5 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.9 15
PATK-15B 5 41 7.5 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.5 15
PATK-20A 20 43.5 10 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 1.2 16
PATK-20B 20 42.5 9 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.8 16
PATK-25 25 62.2 18 3.2 20 M10x1.5 11 14H 1.5 M6x1.0 54
PATK-30 30 62.2 18 33.2 20 M10x1.5 11 14H 1.8 M6x1.0 55
PATK-40 40 62.2 18 33.2 20 M10x1.5 11 14H 2.4 M6x1.0 55
PATK-50 50 62.2 18 33.2 20 M10x1.5 11 14H 3 M6x1.0 56
PAYK A B [ D J L N P Y z 8 (g)
PAYK-10A 10 30 7.5 22.5 16 13 M4E 6 10 0.6 16
PAYK-10B 10 30 7.5 22.5 16 13 M4 6 10 0.3 16
PAYK-15A 15 30 7.5 22.5 16 13 M4& 6 10 0.9 16
PAYK-15B 15 30 7.5 22.5 16 13 M4 6 10 0.5 16
PAYK-20A 20 32.5 10 22.5 16 13 M4R 6 10 1.2 17
PAYK-20B 20 31.5 9 22.5 16 13 M4R 6 10 0.8 17
PAYK-25 25 51.2 18 33.2 18 20 M6 8 12 1.5 M6x1.0 54
PAYK-30 30 51.2 18 33.2 18 20 M6 8 12 1.8 M6x1.0 55
PAYK-40 40 51.2 18 33.2 18 20 M6 8 12 2.4 M6x1.0 55
PAYK-50 50 51.2 18 33.2 18 20 M67& 8 12 3 M6x1.0 56




PA

SMERTE (mm)
S L it 06

M5X0.8 w ]
M5x0.8 = 5 M5X0.8 -
G » - M10X 1.5 —
KON K 4 o 140 ~JF] ol ] o
w (o2
A E Z © N’gj el
™ m s =5
] :;j w *iABEE13 — MBX 1.0 =
= ! ©
E : : (@) ™ |
> \ o > 5
s 1 i 3l 30
A k oA J
PATKM-10A~15A,/20A PATKM-25,730,/40,50 PATKM-30B
10B,/15B,/20B
oP \ oP N 21(p12 MBR6
M5X%0.8 |
i g
© 14H & N
ol ™ %Q
— Y
M6X 1.0 ©
ll T
il
e ®30
PAYKM-10A,/15A,/20A PAYKM-25,730,740,/50 PAYKM-30B
10B,/15B,/20B
PATKM A B © D F G K Y z
PATKM-10A 10 38.5 7.5 18 M10X1.5 14H 0.6
PATKM-10B 10 385 75 18 M10X1.5 14H 0.3
PATKM-15A 15 385 75 18 M10X1.5 14H 0.9
PATKM-158 15 385 75 18 M10X1.5 14H 05
PATKM-20A 20 P 10 18 M10X1.5 14H 1.2
PATKM-20B 20 40 9 18 M10X1.5 14H 0.8
PATKM-25 25 59.2 18 42 23 M10X1.5 | 14H 1.5 M6X1.0
PATKM-30 30 59.2 18 4.2 23 M10X1.5 | 14H 1.8 M6X1.0
PATKM-40 40 59.2 18 42 23 M10X1.5 | 14H 2.4 M6X1.0
PATKM-50 50 59.2 18 42 23 M10X15 | 14H 3 M6X1.0
PAYKM A B C D L N P Y Z
PAYKM-10A 10 33 75 255 125 M56 7 0.6
PAYKM-10B 10 33 75 255 12.5 M5Z6 7 0.3
PAYKM-15A 15 33 75 255 125 M5:Z6 7 0.9
PAYKM-15B 15 33 75 255 125 M5Z6 7 05
PAYKM-20A 20 355 10 255 12.5 M5 6 7 1.2
PAYKM-20B 20 345 9 255 12.5 M52 6 7 0.8
PAYKM-25 25 51.2 18 332 20 M6Z6 12 1.5 M6X1.0
PAYKM-30 30 51.2 18 332 20 M6Z6 12 1.8 M6X1.0
PAYKM-40 40 51.2 18 332 20 M6:Z6 12 2.4 M6X1.0
PAYKM-50 50 51.2 18 332 20 M6Z6 12 3 M6X1.0

137



PA

ESZ PN & REHWER /PSS

B
® @ ®
PSS - [L3] - PAG -[10A] - [N]

Df7iE QREEEMM  OREEEH R
L3 3mm 1772 10A | ¢10 N THEHBE
L5 5mm 1772 15A | ¢ 15 S RERRBG
20A $ 20 F AR
NE SHETRESRE
SE SRR
i) EE SN R AT ARIE, 5 AR
AHE.
R B AR AL AR
iEs R W (Hs) | EFREESEE B EFAEAZE (E1,2)
N TEBRK A55/S -26 ~ 120 2@ —
S E A55/S -60 ~ 250C A8E —
F AR A70/S -10 ~ 230C A==y —
NE |SEMETESR A70/S -26 ~ 120C EEES 10°~10°Q * cm
SE |SHMEEE A55/S -60 ~ 250C | EfasA 10°~10'Q - cm
1) AR IR AR SRR, RoRE cm MMM,
H2) REEE IR Wi (E,
BRI —%
B RE
1 =
S oA 15A [ 20A
PSS-L3 | O e
ERAELH PSS-L5 | O O | o
) SRR EES BREL,
SEEAHIHIEH 0.58 ~ 0.68N - m,
SMERSTE
3.8
M5x%0.8 T.
o
< O
(o]
w PSS A B C D E F G = = #égg!
a w PSS-L3-PAG-10A 10 75 06 3 225 28.5 15 15 2.3 10
— PSS-L3-PAG-15A 15 75 09 3 225 285 1.5 15 2.3 10
o o PSS-L3-PAG-20A 20 10 12 3 25 3 115 15 2.3 13
PSS-L5-PAG-10A 10 75 0.6 5 265 325 135 15 2.3 1
LI PSS-L5-PAG-15A 15 75 09 5 265 325 13.5 15 2.3 1
oA PSS-L5-PAG-20A 20 10 1.2 5 29 35 135 15 2.3 14

EE. RPHF BRITREAOM, FPRRITRENSITRMAEENREN),
£54 E 2IRMPRZSE, TR R IREEIR .

138



PA

Z£EE WA /NAPATS - YS

BS
@ @ ® @
NAPA[T]s -[10A-3] - [N]-[T]

DEZEAFE QRAERZ - TR mm QW EGR MR

T|MEZEO 10A-3 | ¢10-3 20B-15 | $20-15 N T REREL

Y |[#mED 10B-3 | ¢10-3 25-6 $25-6 S FERRAE
10A-10 | ¢ 10-10 25-15 | $25-15 = F SRR
10B-10 | ¢ 10-10 25-30 | $25-30 NE SEMETRESE
10A-15 | ¢ 10-15 30-6 $30-6  SE SRR

10B-15 | $10-15 | | 80-15 | ¢$30-15 i) FEMSMGHFELTUAIE, HEA2
15A-3 | $15-3 30-30 | ¢30-30 A

15B-3 | $15-3 | | 30B-6 | $30-6

15A-10 | ¢ 15-10 | | B0B-15 | ¢$30-15 @iEk

15B-10 | ¢ 15-10 | | 30B-30 | $30-30 FEiZS %
15A-15 | ¢ 15-15 40-6 $40-6 T Sk
15B-15 | ¢ 15-15 40-15 | ¢ 40-15 (o] RSk

20A-3 | $20-3 40-30 | $40-30
20B-3 | $20-3 50-6 | $50-6
20A-10 | $20-10 | | 50-15 | $50-15
20B-10 | $20-10 | | 50-80 | ¢50-30
20A-15 | ¢20-15

SREHHE

I EZ $10 ~ 20 $25 ~ 50
ExEOAME £ 1 ) 1
gk M5 M5 M5 M5
SRS $4x2.5 X X X X
FRe sk T $6x4 O (M5) | O (M5) | O (M5) | O (M5)
s N $4x2.5 X X X X
BRIz i 3 $6x4 O (M5) | O (M5) | O (M5) | O (M5)
EERERERE NIREL | AMBEL | AMELL | ALY
R 5 45 A0 %
iES R TEE (Hs) |[ERIRESER| Bf RFAEEBEE (H1,2)
N | THEBER A55/S |-26 ~ 120C| ZE@& —
S |EEH A55/S | -60 ~ 250C | ZEE —
F |&& A70/S |-10 ~ 230C |BEX —
NE |SrmiTRER A70/S |-26 ~ 120C | EREA 10°~10°Q - cm
SE |SHEMEBK A55/S |-60 ~ 250C | 2RI H 10°~10°Q - cm

EN)GREEEABRNSEER, RTEcm HREE,
*2) HEEE A A M E,

139



PA

| eEERAME—Y

B R
BS
10A 10B 15A 15B 20A 20B 25 30 30B
NAPFTS-10A-3-K O (@] O (@] (@] O
#\ | NAPFTS-10A-10-K| O (©] O (@] ©] O
@ | NAPFTS-10A-15-K| O O (@] O O O
# | NAPATS-25-6-K (@] O (@]
4 | B | NAPATS-25-15-K (©] O (@] O
B NAPATS-25-30-K ©] O O
i NAPFYS-10A-3-K (@] O (@] O O O
# | # | NAPFYS-10A-10-K| O (@] O O (@] O
@ | NAPFYS-10A-15-K| O (@] O (@] ©] O
¥ | NAPAYS-25-6-K (©] O (@]
O | NAPAYS-25-15-K (@] O (@]
NAPAYS-25-30-K (@] O (@]
1EEHERLL TN-PA-30-M6 O

ENEEH 20 A THREEERRRELBREL,
2) PAG-30B 5 AL BB RFEEE A o
3)EREH ¢25 M FHRE, ME FHRRERY, HEEREEEIFEREL,

140



PA

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
$5 6 05 06
= S
N 8 i
M5X0.8 T M14X1 !
™ ~J
M8X0.75 | o m# | 19H(D o
O)
™ 12H w i
! o
wsx08 | 1 o M5x0.8! i o
1 w
I ST TN 14H <
[o0) [
e 10H @ M6X 1 o
{ ® faa)
oA oA
10A/15A/20A 25,/30,/40,/50
10B,/15B,/20B

E

16] 21

141



PA

NAPAT/YS A B © D E F G F! F? %8 ()
NAPAT/YS-10A-3 10 75 0.6 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-10B-3 10 7.5 0.3 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-10A-10 10 7.5 0.6 62.5 10 23 17 0.61 117 18.5
NAPAT/YS-10B-10 10 7.5 0.3 62.5 10 23 17 0.61 117 18,5
NAPAT/YS-10A-15 10 7.5 0.6 75 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-10B-15 10 7.5 0.3 75 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-15A-3 15 7.5 0.9 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-15B-3 15 7.5 0.5 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-15A-10 15 75 0.9 62.5 10 23 17 0.61 1.17 18,5
NAPAT/YS-15B-10 15 75 0.5 62.5 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPAT/YS-15A-15 15 75 0.9 75 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-15B-15 15 7.5 0.5 75 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-20A-3 20 10 1.2 58 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-20B-3 20 9 0.8 57 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-20A-10 20 10 1.2 65 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPAT/YS-20B-10 20 9 0.8 64 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPAT/YS-20A-15 20 10 1.2 77.5 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-20B-15 20 9 0.8 76.5 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-25-6 25 19 15 87 6 36 28 2.45 3.43 81
NAPAT/YS-25-15 25 19 15 96 15 36 28 2.45 4.9 86
NAPAT/YS-25-30 25 19 15 133 30 58 50 2.9 5.88 111
NAPAT/YS-30B-6 30 16 0.3 84 6 36 28 2.45 3.43 82
NAPAT/YS-30-6 30 19 18 87 6 36 28 2.45 3.43 82
NAPAT/YS-30B-15 30 16 0.3 93 15 36 28 2.45 4.9 87
NAPAT/YS-30-15 30 19 1.8 96 15 36 28 2.45 4.9 87
NAPAT/YS-30B-30 30 16 0.3 130 30 58 50 2.9 5.88 112
NAPAT/YS-30-30 30 19 1.8 133 30 58 50 2.9 5.88 112
NAPAT/YS-40-6 40 19 2.4 87 6 36 28 2.45 3.43 82
NAPAT/YS-40-15 40 19 2.4 96 15 36 28 2.45 4.9 87
NAPAT/YS-40-30 40 19 24 133 30 58 50 2.9 5.88 112
NAPAT/YS-50-6 50 19 3 87 6 36 28 2.45 3.43 83
NAPAT/YS-50-15 50 19 3 96 15 36 28 2.45 4.9 88
NAPAT/YS-50-30 50 19 3 133 30 58 50 2.9 5.88 113
EE.RPHF BRITRENON, FPERTEASITIEMEBEENRE N).
BELEE(9)
REIME 04 | EREIME 06
T 0.5 15
o) 3.0 4.0

142



PA

M3\ Py ol 5% & R ECF IR & /NAPATH - YH

B
@ @ ® @
NAPA[T|H -[10A-3]-[N]-[T]

DEZEOAE QWEBEEZE - 1T/ mm QR EIGRH FR

T|HEED 10A-3 | ¢10-3 | | 20B-15 | $20-15 N THEHRES

Y | #mEED 10B-3 | ¢10-3 25-6 $25-6 S REIRAL
10A-10 | ¢ 10-10 25-15 | $25-15 F SRR
10B-10 | ¢ 10-10 25-30 | $25-30 NE SHEUTESE
10A-15 | ¢ 10-15 30-6 $30-6 = SE SRR

10B-15 | ¢ 10-15 30-15 | $30-15 i) EELISMAOMRBAT IR, HSAL
15A-3 | ¢15-3 30-30 | ¢$30-30 A

15B-3 | ¢15-3 30B-6 | ¢$30-6

15A-10 | ¢$15-10 | | 30B-15 | ¢ 30-15 @k

15B-10 | ¢ 15-10 | | 30B-30 | $30-30 Fid& x
15A-15 | ¢ 15-15 40-6 $ 40-6 T EREL
15B-15 | ¢ 15-15 40-15 | ¢ 40-15 0 RSk

20A-3 | ¢20-3 40-30 | $40-30
20B-3 | ¢20-3 50-6 | $50-6
20A-10 | $20-10 | | 50-15 | ¢50-15
20B-10 | $20-10 | | 50-30 | ¢50-30
20A-15 | ¢20-15

SREHIHE

2 EE $10 ~ 20 425 ~ 50
=EOFE 2\ I 4\ 1
Jo gk M5 M5 M5 M5
YR $4x25 X X X %
mEEs | SRR ey O (M5) | O (M5) | O (M5) | O (M5)
e s 4 < $4x2.5 X X X X
PRig b 6x4 O(M5) | O(M5) | OWM5) | O (m5)
ERERARES NBE | MBS | AR | ABE
R 72 o A A%
LS IR TEE (Hs) | EHEESEHE =] RFREBEE (1,2
N | THE#%E A55/S -26 ~ 120C 2@ —
S [mE&E A55/S -60 ~ 250C | zA® —
F |&&E A70/S -10 ~ 230C | EfrgX —
NE (S4TSR A70/S 26 ~ 120C | BaES 10°~10°Q - cm
SE |SrRMREEE A55/S -60 ~ 250C | EfaA 10°~10'Q * cm

) GREERAGRNSEER, RS om WBEE,
72) HEEE IR A L E,

143



PA

| eEERAME—Y

Bl
S
10A | 10B | 15A | 15B | 20A | 20B | 25 30 | 30B | 40 50
NAPFTH-5A-3-K 0 o) o)
y |[NAPFTH-5A-10K| © 0 o o 0 o
& |NAPFTH-5A-15-K| O 0 o o o) o
# | NAPATH-25-6-K o) o) o) o) o
. H [NAPATH-25-15-K 0 o o 0 o
B NAPATH-25-30-K o) o o o) o
B NAPFYH-10A-3-K| © 0 o) o) o o)
f s | VAPFYH-10A-10-K | O o o o 0 o
i | NAPFYH-10A-15-K | O o) o) o 0 o
# | NAPAYH-25-6-K 0 o o 0 o
H INAPAYH-25-15-k 0 0 o 0 o
NAPAYH-25-30-K o) o) o) o) o
{éz TN-PA-30-M6 o)

FNERA 20 W THREFERRKESBEREY L.

2) PAG-30BiE AL i R & ML |
3)HEH ¢25 U EMRE, Wik FAREEY, BERRGERFERE o

144



PA

SpEER-TE (mm)
05 06 : ©5 06
Y
b | H pu Q . B
T $____. MBX08 T "
N ©
M14X 1
1 o
© 19H |
M5x08 | e
SJ I 14H —
M6 X 1 o
e8]
(@] (@
oA oA
10A/15A,/20A 25,/30,/40,/50
10B,/15B,/20B
5.5H 10H
7 < <
—% 0=
M5x0.8
MBXTN | 12H
M14x1 -
B IPEHR
wol—— 19H
M8X 1 | —to
M5X0.8 f w
T TN 14H <
M6 X1 N
©
g] 30
30B

145



PA

NAPAT / YH A B C D E F G F! F? %2 (g)
NAPAT,/YH-10A-3 10 7.5 0.6 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT,/YH-10B-3 10 7.5 0.3 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT /YH-10A-10 10 7.5 0.6 62.5 10 23 17 0.61 117 19
NAPAT,/YH-10B-10 10 7.5 0.3 62.5 10 23 17 0.61 1.17 19
NAPAT,/YH-10A-15 10 7.5 0.6 75 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPAT /YH-10B-15 10 7.5 0.3 75 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPAT /YH-15A-3 15 7.5 0.9 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT_YH-15B-3 15 7.5 0.5 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT /' YH-15A-10 15 7.5 0.9 62.5 10 23 17 0.61 117 19
NAPAT YH-15B-10 15 7.5 0.5 62.5 10 23 17 0.61 117 19
NAPAT ~YH-15A-15 15 7.5 0.9 75 15 30.5 24.5 0.64 1.17 22
NAPAT,/YH-15B-15 15 7.5 0.5 75 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPAT,YH-20A-3 20 10 1.2 58 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT,YH-20B-3 20 9 0.8 57 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT,YH-20A-10 20 10 1.2 65 10 23 17 0.61 1.17 19
NAPAT YH-20B-10 20 9 0.8 64 10 23 17 0.61 117 19
NAPAT,/YH-20A-15 20 10 1.2 77.5 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPAT /YH-20B-15 20 9 0.8 76.5 15 30.5 24.5 0.64 1.17 22
NAPAT YH-25-6 25 19 1.5 87 6 36 28 2.45 3.43 79
NAPAT ,YH-25-15 25 19 1.5 96 15 36 28 2.45 4.9 84
NAPAT YH-25-30 25 19 1.5 133 30 58 50 2.9 5.88 108
NAPAT,/YH-30B-6 30 16 0.3 84 6 36 28 2.45 3.43 80
NAPAT YH-30-6 30 19 1.8 87 6 36 28 2.45 3.43 80
NAPAT,/YH-30B-15 30 16 0.3 93 15 36 28 2.45 4.9 85
NAPAT YH-30-15 30 19 1.8 96 15 36 28 2.45 4.9 85
NAPAT,YH-30B-30 30 16 0.3 130 30 58 50 2.9 5.88 109
NAPAT YH-30-30 30 19 1.8 133 30 58 50 2.9 5.88 109
NAPAT/YH-40-6 40 19 2.4 87 6 36 28 2.45 3.43 80
NAPAT,YH-40-15 40 19 2.4 96 15 36 28 2.45 4.9 86
NAPAT YH-40-30 40 19 2.4 133 30 58 50 2.9 5.88 110
NAPAT /' YH-50-6 50 19 3 87 6 36 28 2.45 3.43 81
NAPAT /YH-50-15 50 19 3 96 15 36 28 2.45 4.9 87
NAPAT ' YH-50-30 50 19 3 133 30 58 50 2.9 5.88 111

R RPWF BRT

RTIEAOK, FPE

—=

T

BELEEQ)
MEIMZE 04 | HESMZ 06
T 0.5 15
[¢) 3.0 4.0

146

BASITRMNEENTEN).



PA

L

HWE R /PAG

=
RS
PAG - [10A] -
DRFZERE mm QR ZRE R
5B $5 N TREBE
10A [ ¢ 10 S RERES
10B | ¢10 F FURE
15A | ¢15 NE SEETRGE
;gi % SE SHEMEERE
e Lzo &);gwrmmmﬁruﬁm, HEALT
25 | $25 °
30 | 430
30B | $30
40 | $40
50 | 450
0% £ RS
LS IR FERE (Hs) ERREEE =] IR FEE (G£1,2)
N | THE#gER A55/S —26 ~ 120C 2 —
SEEES A55/S -60 ~ 250C EEEE —
F |&®&E A70/S -10 ~ 230C Z@As —
NE |SRETEER A70/S 26 ~ 120C | BEEA 10~10°Q - cm
SE |SEERER A55/S -60 ~ 250C BT 10°~10° Q - cm

1) BREBEEABKRNSEER, RTEem HREE,
32) HEEE A A N E,

ShE R~ E

75

| AAEMT

i

PAG-5B PAG-10B PAG-15B
HREFHERRERTE L
085
06 ®15 M6X 1.0
04 o 10
o 2 1
o] e
=
oo.lfL[ ABMAIBELS
o )
%%
N
PAG-30BA TN-PA-30-M6
LEEHERLT
PAG-XXBHIR & [F#REH, WHIE LR
PAG-20B FE, EETRANRE, RESLEHEE

BSRETHAME

PAG-30B

147



PA

S R~TE (mm)

$85 ®85

o~ N
N
o 10
[
© N
o -
PAG-10A PAG-15A PAG-20A
22
: 15 THiABER 13 022
o — THABER 13
M6X 1.0 015
— M6X 1.0
[e¢]

26
N—

8

26

=
E - I8
¢ 30
¢ 22
e TR 13 026 13
Mg 1.0 M6X 1.0
| © ™ | , ©
g/ 0| © /. ©| g
' Q /[
! % 4 o
— 1 e | -
| 2 i
S 03
® 40

148





